

剩余4台导弹发射车运抵基地

美韩完成部署整套“萨德”系统

美国和韩国7日早晨把“萨德”反导系统剩余4台导弹发射车等装备运至韩国庆尚北道星州美军“萨德”基地。此前，当地已部署两台“萨德”系统发射车。至此，“萨德”整套系统部署完成。这一过程中，数百名当地民众以及和平人士彻夜抗议。冲突中，多名民众和警察受伤被送往医院。



9月7日，在韩国庆尚北道星州郡，“萨德”相关装备被运往部署地。从6日深夜起，数百名当地民众及和平人士聚集在“萨德”部署地附近的星州郡韶成里，彻夜阻拦“萨德”装备进入
新华社记者 姚琪琳 摄

400民众抗议 8000警察出动

抗议活动从6日深夜开始。约400名当地民众及和平人士聚集在“萨德”部署地附近的星州郡韶成里，阻拦装备进入。为了应对抗议人群，韩国警方出动了约8000名警察。

当地时间7日0时32分，约10辆载有“萨德”装备的美军车辆从位于首尔以南约70公里的乌山基地出发，驶往星州“萨

德”基地。

为阻拦车辆进入，反“萨德”民众组成人墙，并用卡车挡住道路。其中，一些抗议者用铁链绕在脖子上，并把自己捆在卡车上。同时，因担心警方冲破人墙，抗议民众还用绳索互相连起来。

一些当地政府官员也加入抗议人群。其中一名官员说：“这届政府和前总统朴槿惠的政

府一样，都在犯罪。在任何情况下，我们都不会接受部署‘萨德’。”

虽然经过彻夜死守，但由于抗议者人数处于劣势，未能成功阻拦。这一过程中，抗议者和警方发生了激烈的肢体冲突，多名抗议者和警察受伤被送往医院。抗议人群5时左右被驱散，“萨德”车辆8时20分左右进入基地。

总理取消上任100天纪念宴会

美韩去年7月宣布，将在韩国部署“萨德”，理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。

今年4月底，韩美不顾当地民众以及邻国强烈反对，在庆尚北道星州郡部署了两台“萨德”系统发射车。韩国总统文在寅7月29日指示相关部门，与美方

协商“临时”部署“萨德”系统剩余装备。由于一套“萨德”反导系统需要至少6台发射车，这次的4套剩余装备运抵基地后，“萨德”整套系统已在韩国部署完成。

韩国媒体报道，受“萨德”部署抗议活动影响，国务总理李洛渊决定取消定于7日中午举行

的宴会。李洛渊原本计划在7日中午与媒体记者共进午餐，以纪念其上任100天。不过，李洛渊办公室7日早晨向受邀媒体记者发出消息，决定延期举行这一活动。虽然通知中没有说明原因，但消息人士透露，这与“萨德”部署抗议活动有关。
据新华社

● ● ● 反应 中国向韩方提出严正交涉

中国外交部发言人耿爽7日在例行记者会上表示，中方已就美韩“临时”部署“萨德”向韩方提出严正交涉。

“我愿重申，中方坚决反对美国在韩国部署‘萨德’反导系统的立场是明确、一贯和坚定的。”耿爽说。

他表示，中方愿再次敦促韩方重视中国等地区国家的安全利益和关切，立即停止有关部署进程，撤除相关设备。
据新华社

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 历史往事：毛泽东游泳趣事
- 历史故事：宋高宗是如何恨上岳飞的？
- 民间故事：铁笔智擒采花贼
- 悬疑故事：纵尸血案
- 益寿养生：科学家发现“突破性”抗癌方法
- 健康保健：黑枸杞染色是染过吗

订阅咨询热线：13805189680 邮发价2元 全年200元 编发代号：27-46
欢迎前往全国各邮局（所）订阅（接受破季订阅）
拨打邮局全国服务热线：11185（可上门收订）

广告

特朗普拍板，美债务上限又要提高

美国总统唐纳德·特朗普6日驳回共和党人的提议，与民主党人在短期提高美国债务上限问题上达成一致。

如果这一协议在共和党把持的美国国会获得通过，便能避免美国政府史无前例的债务违约，以及在10月1日开始的下一财年伊始美国政府就面临关门的风险，同时还能为飓风“哈维”灾民提供79亿美元的援助。

不过，这项由民主党人提出的协议只同意维持美国政府开支3个月时间，即在12月15日前允许美国政府继续发行新债。这比共和党人主张的18个月的协

议时限要短得多。

路透社称，协议是今年1月特朗普就任美国总统以来，共和、民主两党形成妥协的一个罕见事例。它使外界预期将于本月发生的政治纷争没有上演。然而，12月时，无法保证两党能继续就更长期协议达成一致。

一名共和党参议员助手告诉记者，新达成的协议不妨碍美国财政部动用权力，依据收入情况将债务上限继续延期。过去，这一期限曾被延长数月。

达成协议的消息很快提振了美国股市和美元，同时提高了美国10年期国债的收益。
据新华社

安倍执意住私宅引争议

日本首相安倍晋三2012年第二次上台以来，一直不愿住在官邸，而是坚持从自己的私宅上下班，引发争议。在野党方面批评，安倍这一做法在危机管理上存在问题。

日本媒体7日报道，在野党民进党就这一问题向安倍发起“围攻”。民进党国会对策委员长山井和则在国会一场会议上说，朝鲜本月3日进行核试验当天，安倍多次往返于官邸和私宅之间，显得有些“折腾”。

此外，安倍今年8月仅有25日和28日两天住在官邸。山井和则认为，安倍身为首相，住在私宅的天数过多。

根据共同社公布的首相行程，安倍3日上午8时43分抵达官邸，与美国总统唐纳德·特朗普通电话后，9时41分返回位于东京富有的私宅。朝鲜进行核试验后，安倍当天下午1时08分前往官邸，接受媒体采访后出席国家安全保障会议。当天晚间6时24分，他又返回私宅。深夜10时39分，安倍为了与特朗普以及俄罗斯总统弗拉基米尔·普京通话，又一次前往官邸。

对于坚持住在私宅的原因，安倍解释说，在家住可以休息得更好，有助身心健康。此外，自己的私宅距离官邸并不算远，开车只需约15分钟。
据新华社

默克尔参加竞选活动被扔西红柿

德国总理安格拉·默克尔5日赴西南部海德堡参加一场竞选活动，不料遭围观者扔西红柿。按国际媒体的说法，这起事件没有造成太多尴尬，默克尔冷静应对。

德国将于9月24日举行联邦议会选举。基督教民主联盟主席、谋求连任的默克尔5日赴海德堡参加一场竞选活动。

警方发言人戴维·福尔哈贝尔6日告诉美联社记者，当时有一伙捣乱分子出现在活动现场。另有目击者称，这伙人大喊“伪君子”“人民的叛徒”等口号，或

许是在批评默克尔的移民政策。
德新社报道，其中一只西红柿擦过默克尔臀部，另一只西红柿的汁液则溅到活动主持人的衣服上。默克尔见状向主持人递过去一张纸巾。

警方发言人福尔哈贝尔说，他们正在调查这一事件，并打算以人身攻击和故意损害财产罪名起诉嫌疑人。

默克尔的日程安排没有因这一插曲而受影响。5日晚，她来到斯图加特参加另一场竞选活动，身着同一件红色夹克。

据新华社

新财年，新宜家

9月7日，IKEA宜家南京商场2018新财年媒体见面会在宜家南京商场举行。对万千家庭而言，家不会只有一种模样。今年，宜家将重点放到客厅，发现家的更多可能。

从2017年9月1日开始，宜家南京商场进入了新的财年，商场结合“给家更多可能”的年度主题，呈现了全新的12个客厅部展间，商场上架了1000余种新品，200余种新的更低价格产品。同时，为了提升南京市民的购物体验，宜家南京商场的顾客餐厅完成了升级改造。

在媒体发布会现场，宜家南京商场店长包庆向南京媒体介绍了商场的主要新品及亮点，并就热点问题进行解答。宜家南京商场一直致力于打造更受南京人喜爱的家居解决方案，在准备此次全新客厅改造前，宜家南京商场挑选

了15户南京家庭进行家访活动，并结合市场研究数据，来更深入地了解南京人的客厅生活困扰。

为了提升南京市民的购物体验，宜家南京商场的顾客餐厅完成了升级改造，餐厅设备全面换新，并调整顾客取餐动线，能更高效地为顾客服务。改造结束之后，餐厅的用餐区更舒适，座位数从696个增加到888个，大大缓解了周末节假日用餐高峰的座位需求。餐厅新增明档现煎西冷牛排配小土豆，更好的品质看得见，并新增多款健康轻食沙拉与3款新中餐，满足本地顾客的更多需求。同时，餐厅将于9月份试运营线上点餐的新支付方式，无需排队，快速点餐，测试完毕后预计于今年国庆期间正式投入使用。
通讯员 王燕